
 
 

IDOM ist ein international tätiges Unternehmen für professionelle Dienstleistungen in den Bereichen 

Ingenieurwesen, Architektur und Beratung mit Hauptsitz in Bilbao/Spanien. 

IDOM sind weltweit über 5.000 engagierte Experten in den Bereichen Architektur, Infrastruktur, 

Industrie & Energie und Consulting & Systems, die nachhaltige Lösungen für kommende Generationen 

schaffen. IDOM ist seit über 66 Jahren erfolgreich als Ingenieurdienstleister mit 45 Büros weltweit direkt 

an Projektstandorten seiner Kunden tätig.  

 

Zur Verstärkung unserer Teams am Standort in Düsseldorf suchen wir aktuell 

 Absolvent:innen / Maschinenbau (m/w/d)  

Rohrleitungs-und Apparatenbau 

ab sofort oder nach Vereinbarung 

Vollzeit  

 
Was Sie erwartet – Ihre Aufgaben: 

 Planung und Auslegung anlagenbaulicher Systeme im Zuge der Konzeptsentwicklung und 
Basic -/Detail-Engineering bis zur Montage 

 Erstellen von Anlagenlayouts und Anordnungsplänen 

 Aufstellungsplanung für Apparate und Rohrleitungen  

 Durchführung von vereinfachten Analysen von Spannungen in Rohrleitungen gemäß ASME, 
DIN und EN Normen 

 Erarbeitung von technischen Spezifikationen  

 Auslegung und durchführen von Komponenten und Apparaten Berechnungen 

 Erstellen von Materialauszügen  

 Technische Vertriebsuntestützung, wie die Erstellung von Angeboten und Verkaufsunterlagen  

Was wir uns von Ihnen wünschen – Ihr Profil: 

 Abgeschlossenes Ingenieurstudium der Maschinenbau (Bachelor,Master) oder einer 

vergleichbaren Fachrichtung 

 Erste Kenntnisse im Umgang mit NAVISWORKS, PIPE-FLO, CEASAR Softwares von Vorteil 

 Gute Englischkenntnisse, und optimalerweise Spanischkenntnisse  

 Solide MS-Office-Anwenderkenntnisse 

 Schnelle Auffassungsgabe, Flexibilität, Lern -und Einsatzbereitschaft  

 Reisebereitschaft 

Was wir Ihnen bieten – Unser Beitrag: 

 Arbeiten in einem interdisziplinäre tätigen Planungsteam 

 Vertiefende Einarbeitung, aufbauend auf vorhandene Kenntnisse 

 Die Möglichkeit sich stetig in einem interdisziplinären Aufgabenumfeld weiterzuentwickeln mit 

vielfältigen Karrierechancen 

 Freiräume für kreatives Arbeiten 

 Kollegiales und familiäres Umfeld 

 Kombination aus Office und mobiler Arbeit ist möglich  

 

Ansprechpartner: Aykut Tor 

E-Mail: aykut.tor@idom.com 

IDOM Consulting, Engineering and Architecture SAU 

Berliner Allee 26  
40212 Düsseldorf 
www.idom.com 
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